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Q1 Quel est votre âge
Answered: 663 Skipped: 1

TOTAL 663
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30,75% 202

18,57% 122

28,16% 185

19,94% 131

2,59% 17

Q2 Vous êtes installé depuis
Answered: 657 Skipped: 7

TOTAL 657
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8,04% 53

36,57% 241

18,06% 119

37,33% 246

Q3 Votre cabinet se trouve dans une ville qui a
Answered: 659 Skipped: 5

TOTAL 659
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15,02% 99

3,03% 20

5,61% 37

3,34% 22

0,46% 3

8,19% 54

4,40% 29

19,73% 130

2,73% 18

6,83% 45

10,17% 67

5,31% 35

13,66% 90

0,15% 1
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0,00% 0

0,30% 2

Q4 Dans quel région se situe votre cabinet ?
Answered: 659 Skipped: 5
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Q5 Dans quel département se situe votre cabinet ? (inscrire le numéro)
Answered: 663 Skipped: 1
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74,62% 488

25,38% 166

Q6 Vous êtes
Answered: 654 Skipped: 10

TOTAL 654
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62,42% 397

4,56% 29

0,63% 4

1,89% 12

1,57% 10

0,94% 6

11,32% 72

3,14% 20

13,52% 86

Q7 Avez-vous une sur-spécialité ?
Answered: 636 Skipped: 28

TOTAL 636
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Autre, merci de préciser votre surspécialité
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7,40% 48

8,17% 53

66,41% 431

15,41% 100

2,62% 17

Q8 Comment percevez-vous l'évolution de l'hésitation des parents vis -à-
vis des vaccins ?

Answered: 649 Skipped: 15

TOTAL 649
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18,43% 120

41,17% 268

40,40% 263

Q9 Selon vous, depuis l'annonce de l'extension des obligations
vaccinales, l'hésitation des parents

Answered: 651 Skipped: 13

TOTAL 651
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94,49% 617

5,36% 35

0,15% 1

Q10 Personnellement, avez-vous une défiance ou une hésitation vis à vis
des vaccinations ?

Answered: 653 Skipped: 11

TOTAL 653
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23,53% 8

61,76% 21

55,88% 19

2,94% 1

26,47% 9

35,29% 12

32,35% 11

35,29% 12

Q11 Quels sont les facteurs favorisant votre défiance/hésitation vis-à-vis
de la politique vaccinale ? (plusieurs réponses possibles)

Answered: 34 Skipped: 630

Nombre total de participants : 34
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Défiance vis à vis des experts

Défiance vis à vis des responsables politiques

Les décisions de justice condamnant l'industrie pharmaceutique

Autre (veuillez préciser)
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32,14% 9

71,43% 20

57,14% 16

60,71% 17

39,29% 11

17,86% 5

50,00% 14

7,14% 2

25,00% 7

Q12 Quels sont les facteurs favorisant votre défiance/hésitation vis à vis
des vaccins ou de certains d'entre eux ? (plusieurs réponses possibles)

Answered: 28 Skipped: 636

Nombre total de participants : 28
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14,29% 3

4,76% 1

19,05% 4

33,33% 7

23,81% 5

4,76% 1

28,57% 6

66,67% 14

Q13 Quels sont les arguments des anti-vaccinaux auxquels vous êtes
sensibles ? (plusieurs réponses possibles)

Answered: 21 Skipped: 643

Nombre total de participants : 21
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Les maladies ont diminué ou disparu naturellement (les vaccins n’ont rien changé)

Les maladies sont utiles à l’organisme

Les vaccins sont une charge immunitaire trop importante

   Il vaut mieux attendre la maturation immunitaire du nourrisson

La balance risques-bénéfices des vaccins penche du côté risque

  Les vaccins ne servent qu’à enrichir l’industrie pharmaceutique

 L’augmentation de certaines maladies est liée aux vaccins

Il existe une collusion entre industrie, autorités, experts
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Q14 Votre défiance/hésitation concerne surtout
Answered: 34 Skipped: 630
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Q15 Parmi les vaccins suivants, lesquels entrainent  une
défiance/hésitation de votre part ?

Answered: 33 Skipped: 631
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38,77% 252

25,08% 163

36,15% 235

Q16 Estimez-vous avoir une influence sur la vaccination des enfants
auprès de vos confrères généralistes ?

Answered: 650 Skipped: 14

TOTAL 650

Oui Non Ne sait pas 
0%

20%

40%

60%

80%

100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES 

Oui

Non

Ne sait pas 

16 / 36

Les pédiatres et les vaccins en 2018



Q17 Pour votre patientèle, comment estimez vous la couverture vaccinale
(vaccination complète à âge correct) pour les vaccinations suivantes ?

Answered: 647 Skipped: 17
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37,42% 241

35,09% 226

16,30% 105

7,92% 51

3,26% 21

Q18 Que pensez-vous du carnet de vaccination électronique ?
Answered: 644 Skipped: 20

TOTAL 644

Je n'en ai
pas entendu
parler

C'est une
bonne idée

C'est une
bonne idée,
mais je
refuse de...

Il ne
m'intéresse
pas

C'est une
atteinte de
plus aux
libertés...

0%

20%

40%

60%

80%

100%

CHOIX DE RÉPONSES RÉPONSES 

Je n'en ai pas entendu parler
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C'est une bonne idée, mais je refuse de faire des saisies supplémentaires

Il ne m'intéresse pas

C'est une atteinte de plus aux libertés individuelles
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44,58% 288

46,44% 300

4,95% 32

4,02% 26

Q19 Pensez-vous que l'extension des obligation vaccinales pour les
enfants nés depuis le 1er janvier 2018 est une décision

Answered: 646 Skipped: 18

TOTAL 646
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54,84% 17

29,03% 9

9,68% 3

70,97% 22

Q20 Pour quelle(s) raison(s) pensez-vous qu'il s'agit d'une mauvaise
décision ? (plusieurs réponses possibles)

Answered: 31 Skipped: 633

Nombre total de participants : 31
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17,88% 108

82,12% 496

Q21 Vous pensez que cette décision devrait être
Answered: 604 Skipped: 60

TOTAL 604
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6,25% 38

26,64% 162

67,11% 408

Q22 Selon vous, pour les enfants nés depuis le 1er janvier 2018, cette
obligation devrait s'appliquer

Answered: 608 Skipped: 56

TOTAL 608
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74,78% 433

75,82% 439

45,94% 266

30,74% 178

Q23 Personnellement, auriez-vous souhaité que l'obligation vaccinale soit
d'emblée étendue  (plusieurs réponses possibles)

Answered: 579 Skipped: 85

Nombre total de participants : 579
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9,58% 61

51,65% 329

38,78% 247

Q24 Dans votre pratique quelles sont les conséquences de l'extension
des obligations vaccinales sur vos relations avec les parents ?

Answered: 637 Skipped: 27

TOTAL 637
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Q25 Selon vous, pour les professionnels de la santé, on devrait instituer,
comme pour l'hépatite B, une obligation vaccinale 

Answered: 639 Skipped: 25
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Q26 Vous-même, êtes vous vacciné(e) contre
Answered: 639 Skipped: 25
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Q27 Concernant la politique vaccinale, comment jugez-vous les
 tutelles ?

Answered: 631 Skipped: 33
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Q28 Concernant la politique vaccinale, avant la concertation citoyenne et
l'extension des obligations vaccinales, comment jugiez-vous les

messages et recommandations des tutelles vis-à-vis du grand public ?
Answered: 628 Skipped: 36
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Q29 Concernant la politique vaccinale, avant la concertation citoyenne et
l'extension des obligations vaccinales, comment jugiez-vous les

messages et recommandations des tutelles vis-à-vis des professionnels
de santé ?

Answered: 626 Skipped: 38
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3,67% 23

78,91% 494

17,41% 109

Q30 Depuis le changement de ministre de la santé du printemps dernier
 pensez- vous que leurs messages sont

Answered: 626 Skipped: 38

TOTAL 626
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Q31 Lorsque vous êtes à la recherche d'informations sur les vaccins,
consultez-vous les sites suivants ?

Answered: 630 Skipped: 34
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Q32 Jugez-vous les sociétés de pédiatrie et les experts en vaccinologie
Answered: 627 Skipped: 37
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Q33 Pour avoir des informations sur les vaccinations, consultez-vous le
site

Answered: 626 Skipped: 38
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Q34 Comment jugez-vous l'industrie pharmaceutique ?
Answered: 612 Skipped: 52
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9,09% 56

72,40% 446

8,77% 54

9,74% 60

Q35 Selon vous, les liens d'intérets, sans dépendance, (tels qu'une
invitation à un congrès, la participation ponctuelle à un groupe de travail

de l'industrie) entre l'industrie pharmaceutique et les experts
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38,03% 235

59,39% 367

2,59% 16

Q36 Selon vous, les conflits d'intérets, entre l'industrie pharmaceutique et
les experts ( Un conflit d’intérêts naît d’une situation dans laquelle les

liens d’intérêts d’une personne sont susceptibles, par leur nature ou leur
intensité, de mettre en cause son impartialité ou son indépendance dans

l’exercice de sa mission au regard du dossier qui lui est confié)
Answered: 618 Skipped: 46
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